N\ AGROMETALL

- Katalog nahradnich dilu - Spare parts catalogue
- Ersatzeikatalog - KaTtanor 3an4acrteu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPHKAHME .......ccccuviiiiiiiiiee ettt e e e et e e e e eata e e e ssabseeeeansaeeesanneeees 2
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIIM ...ueiiiciiieeiiiiiee et ettt e ettt e e e e tte e e e ette e e s ebteeesebteeeesabteeeesaseneeesastaeaesans 3
[ Vo |-« 11 S 4
RAAIICE FAM ...ttt ettt et e bt e s bt e s h e e sabe s a bt e bt e bt e bt e sheesaeeeateenbeaabeesbeesatesabesabeenbeenbeenseenaeas 6
[ Te | [ToT= 1 11 T OO OO OO SRPPR 8
Y T T [Tl =T Lo =T U UUURUS 9
Hydraulické Zapojeni VAICE. .............ooo it e e e e et e e e e et ae e e e sabe e e e esabeaeeeeabeeeeennreeeeennsens 10
Hydraulické zapojeni mech. OVIAdANI ... e e 11
Hydraulické zapojeni €l. OVIAAANI .............cccuviiiiiie et e e e e s e e e saae e sate e eraeesnreeans 13
LYo 11 (o1 s T ||V RSP SR 15
Yo 11 o1 o Yo | VA KT 0 I 2 PSP 17
Ao 11 (o1 o Yo | VAR =1 e =T A S T0c J SRR 18
LG = T ST TSP OO TUPTOPRROPSRRTRRRTION 19
KOBA NIINTK ...ttt ettt ettt e st e e e b et e s bt e e bt e e sat e e s bt e e sabeesaseesasbeesabeeesbbeesnbeesabeeesabeanns 20
[ 7 3V SP 22
[ - 7 2 PP PRP 23
27 41 USRS 24
2T o U] 1T TSRS 26
BIt OCEL ... ettt h et sa ettt e b e bt e bt e a et e et e bt e bt e eheesheeea bt e bt e be e beenbeesaeeeareeteen 28
BFIt MANTOX ..ottt ettt ettt e st e e a bt e st e e e b et e e bt e e bt e e shte e e beeeshbe e s bt e e btee s bee e bteeaabeesbeeenareaa 30
BFT VUIKOIAN ...ttt st sttt et e bt e s bt e s et e s bt s bt e b e e s neesmeesmeeeaneereens 32
[0 L V=1 4 =T TP U PP USRS 34
OSVEBLIENIT POZICN .....oeeiiiiiiec ettt e e e et e e e e ettt e e e e ebeeeeeebteeeeebaeeeeeastasaeassseasanstseeeassaseesassanaesnstanansnns 36
OSVELIENT ZASTICKY + KABEI.........oooeeeeeeceee ettt e e e et e e e e et te e e e e ebteeeesbteeeeesteeeesnsteeaeessanansans 37
ZAVES ..ottt ettt h et a ettt et e e bt e eh et eh et ea et eaE e e bt e bt e eh e e ea et eat e e bt e bt e b e e heeeheeeheeea et e teeabeeeheeeheeeatesabeeabe e beenreeaneas 38
Zaves Kat. 0, IN-ZSAM 150000 ............ccceeoueerriereerterreeteenreesreeseesiee st er e e st esseesreesmeesaeesaseereesbeesaeesanesaneeneeaneenseesnees 40
ZAVES JD 3320- ZSID 150000...........coouieeieiieteentee ettt ettt et e s sttt r e bt r e et ettt et e e h e s reesanesn e e bt e ne e neennees 42
Zaves QUICK HITCH-ZSID 180000.............cc.ceceeruereerreereenreenseesseeseestesseesseesseesseesmeesasesaseeseesseesanesanessesaneesseesseesnes 44
ZAaves JD 120 HOLDER- ZSJID 220000 ...........cccueeruterutenteaeeanteesteesueesueesuseeteeaseesseesseesaeesasesnsesaseesseesseessesasesssessseessessnes 46
ZAVES JUNGO JET-ZSJIG 020000 ..........cooieeeueeeteenteeruteateateeateesueesueesueesuseeabeeseesseesseesatesatesaseenseesseesaeesasesaseebeeabeesseesaeas 48
Zaves VALFADANA-ZSVF 040000 ...........ccccceeeiuieiieeeiteeeeteeesteeesteessesessseessssasssessssesessssesssesssssessssesessssesssesssssessnsessnses 50
Poznamky Notes AUfZEICANUNEEN 3AMETKM .....ccccuiiiiiiiiiieicciiie ettt et e e e re e e et r e e e e rabaeeeeasaeeeeantaeeeesnsreeesnnsseeens 52

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790254
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790255
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790256
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790257
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790258
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790259
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790260
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790261
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790262
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790263
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790264
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790265
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790266
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790267
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790268
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790269
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790270
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790271
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790272
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790273
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790274
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790275
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790276
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790277
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790278
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790279
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790280
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790281
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790282
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790283
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790284
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20140000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-L.docx%23_Toc409790285

N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua

A - - A

B ) - A

C : - A

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




Skupina: A Group: A '\ Verze: A Version: A

Gruppe: A pynna: A H E RD |T| ETH LL ~ Version: A Bepcus: A
O

/

/

/

Radlice dily




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 140110 NABOJ SVAR. 4,025 kg 1

2 RSAM 140420 ZAVES SPODNI 2,932 kg 1

3 RSAM 140430 CEP SVAR 2,873 kg 1

4 RSAM 141020 TAHLO TR 20 SEST. 1,292 kg 2

5 RSAM 140121 CEP 20x170 0,406 kg 1

6 UDAM 052050 CEP S HL. 20x50 0,145 kg 2

7 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 2

8 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2

9 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

10 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

11 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

12 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

13 K635KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 35 B 0,005 kg 2

14 K528KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 28 A 0,003 kg 4

15 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Radlice dily




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

Radlice ram
6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
ruppe: A rymaia . ——— J\\ AGROMETALL —— version A Bepous: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 146220 RADLICE L 1600 24,103 kg 1
2 RSAM 146320 RADLICE P 1600 24,103 kg 1
3 RSAM 144220 RADLICE L 1400 21,419 kg 1
4 RSAM 144320 RADLICE P 1400 21,419 kg 1
5 RSAM 140220 RADLICE L 1200 18,776 kg 1
6 RSAM 140320 RADLICE P 1200 18,775 kg 1
7 RSAM 141220 RADLICE L 1100 17,395 kg 1
8 RSAM 141320 RADLICE P 1100 17,395 kg 1
9 RSAM 142220 RADLICE L 1000 15,984 kg 1
10 RSAM 142320 RADLICE P 1000 15,984 kg 1
Radlice ram




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - ’\ HGROMETAHLL — version:a Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 141025 VIDLICE SVAR. 0,800 kg 1
2 RSAM 141015 TAHLO TR 0,392 kg 1
3 UDAM 051608 CEP S HL. 16x45x5 0,086 kg 1
4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
5 K528KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 28 A 0,003 kg 1

Radlice tahlo 8




N\ AGROMETALL

Valce

El.ovladani

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna nsmepeHue nopsaAKoOBbIN HOMep Bepcusa

A - - A

B - - A

C - - A

Hydraulické zapojeni




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 4
2 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
3 UDAM 040080 H. VALEC 40-22x80 2,410 kg 2

Hydraulické zapojeni valce 10




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Hydraulické zapojeni mech. ovladani 11




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO018 KOHOUT - TROJCESTNY 0,614 kg 2
2 ZMAM 011036 DRZAK KOHOUTU 0,085 kg 2
3 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
4 PO6PRZN PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 4
5 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
6 NH600K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-600 4

Hydraulické zapojeni mech. ovladani 12




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

& () () (0 (0 (0 () (D) (o) () (D) (®) (@)

Hydraulické zapojeni el. ovladani 13




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NHO55 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,006 kg 6
2 NHO039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 6
3 NH020 ELE VYHYBKA 2,809 kg 1
4 SPAM 010343 DRZAK EL. ROZVADECE 0,450 kg 1
5 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
7 SR665NODZN1 SROUB M6 x 65 0,017 kg 2
8 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 2
9 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 2
10 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
11 NEO16 KONEKTOR EDC 1 0,038 kg 1
12 NH700K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-700 2
13 NH600K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-600 2

Hydraulické zapojeni el. ovladani

14




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

15




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Rychlospojky

16




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ’\ H E R D | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
wh
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

17




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

@27
©19,92

@14,22

ARN
(=]
—

1
[

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3 18




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
; - A
Kola

19




Version: A
Bepcua: A

Verze: A
Version: A

N\ AGROMETALL ——

Group: B
pynna: B

Skupina: B
Gruppe:B

20

Kola hlinik



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppes  rpymas ——— J\\ AGROMETALL —— vVewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 140515 NOHA SVAR. 125 2,477 kg 1
2 RSAM 140513 POUZDRO KOLA 125 0,088 kg 1
3 ZMAM 010634 ROZPERKA 0,025 kg 2
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 10
5 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
8 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
9 NK005 KOLO PLNE 125x50 1,293 kg 1
10 RSAM 140510 PODP. KOLO 125 4,426 kg 1
Kola hlinik

21




I

N\ AGROMETALL

Plaz

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
Plazy

22




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B roymae . — N AGROMETALL ——— version A Bepcusi: A
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 10
2 ZMAM 010613 POUZDRO TYCE 50 0,197 kg
3 RSAM 110511 NOHA SVAR. 5,131 kg
4 RSAM 140500 NOHA PLAZ 2,283 kg
Plaz

23




Biity

N\ AGROMETALL

Vulkolan

Hardox

24




N

RAGROMETAHLL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A

- - A

Bfity

25




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL — vomema

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

26

BFit guma




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL Version: A Bepcst A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 1600 1400 1200 1100 1100
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 146241 PRILOZKA 1600 2,281 kg 2 - - - -
1 RSAM 144241 PRILOZKA 1400 1,998 kg - 2 - - -
1 RSAM 140241 PRILOZKA 1200 1,753 kg - - 2 - -
1 RSAM 141241 PRILOZKA 1100 1,602 kg - - - 2 -
1 RSAM 142241 PRILOZKA 1000 1,457 kg = = = - 2
2 RSAM 146243P BRIT 1600 GUMA 3,275 kg 1 - - - -
2 RSAM 144243P BRIT 1400 GUMA 2,868 kg - 1 - - -
2 RSAM 140244P BRIT 1200 GUMA 2,301 kg - - 1 - -
2 RSAM 141244P BRIT 1100 GUMA 2,823 kg - - - 1 -
2 RSAM 142243P BRIT 1000 GUMA 1,885 kg - - - - 1
3 RSAM 146243L BRIT 1600 GUMA 3,275 kg 1 - - - -
3 RSAM 144243L BRIT 1400 GUMA 2,868 kg - 1 - - -
3 RSAM 140244L BRIT 1200 GUMA 2,301 kg - - 1 - -
3 RSAM 1412441 BRIT 1100 GUMA 2,823 kg - - - 1 -
3 RSAM 142243L BRIT 1000 GUMA 1,885 kg - - - - 1
4 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 14 12 10 10 8
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 10 8
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 10 8
7 RSAM 146245 BRIT GUMA SRL 1600 12,895 kg 1 - - - -
7 RSAM 144245 BRIT GUMA SRL 1400 11,995 kg - 1 - - -
7 RSAM 140245 BRIT GUMA SRL 1200 8,800 kg - - 1 - -
7 RSAM 141245 BRIT GUMA SRL 1100 9,542 kg - - - 1 -
7 RSAM 142245 BRIT GUMA SRL 1000 7,239 kg - - - - 1

BFit guma

27




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL — vomema

Group: B
'pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

28

Brit ocel



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cppe:8 rpymas . ——— N\ AGROMETALL Version: A Bepcst A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 1600 1400 1200 1100 1100
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 146244 BRIT 1600 OCEL 10,382 kg 2 - - - -
1 RSAM 144244 BRIT 1400 OCEL 9,023 kg - 2 - - -
1 RSAM 140243 BRIT 1200 OCEL 7,755 kg - - 2 - -
1 RSAM 141243 BRIT 1100 OCEL 7,077 kg - - - 2 -
1 RSAM 142244 BRIT 1000 OCEL 6,407 kg - - - - 2
2 RSAM 146241 PRILOZKA 1600 2,281 kg 2 - - - -
2 RSAM 144241 PRILOZKA 1400 1,998 kg - 2 = = =
2 RSAM 140241 PRILOZKA 1200 1,753 kg - - 2 - -
2 RSAM 141241 PRILOZKA 1100 1,602 kg - - = 2 =
2 RSAM 142241 PRILOZKA 1000 1,457 kg - - - - 2
3 SR1045VRZN SROUB VRATOVY M10x45 0,042 kg 14 12 10 10 8
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 10 8
5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 10 8
6 RSAM 146255 BRIT OCEL SRL 1600 26,165 kg 1 - - - -
6 RSAM 144255 BRIT OCEL SRL 1400 22,762 kg 1 - - -
6 RSAM 140255 BRIT OCEL SRL 1200 19,615 kg - 1 - -
6 RSAM 141255 BRIT OCEL SRL 1100 17,957 kg - - 1 -
6 RSAM 142255 BRIT OCEL SRL 1000 16,209 kg - - - 1
Brit ocel

29




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL — vomema

Group: C
pynna: C

Skupina: C
Gruppe: C

30

Brit hardox



Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
crppe: ¢ rpymac . ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 1600 1400 1200 1100 1000
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 146242 BRIT 1600 HARDOX 10,382 kg 2 - - - -
1 RSAM 144242 BRIT 1400 HARDOX 9,023 kg - 2 - - -
1 RSAM 140242 BRIT 1200 HARDOX 0,988 kg - - 2 - -
1 RSAM 141242 BRIT 1100 HARDOX 0,901 kg - - - 2 -
1 RSAM 142242 BRIT 1000 HARDOX 6,407 kg - - - - 2
2 RSAM 146241 PRILOZKA 1600 2,281 kg 2 - - - -
2 RSAM 144241 PRILOZKA 1400 1,998 kg - 2 = = -
2 RSAM 140241 PRILOZKA 1200 1,753 kg - - 2 - -
2 RSAM 141241 PRILOZKA 1100 1,602 kg - = = 2 -
2 RSAM 142241 PRILOZKA 1000 1,457 kg - - - - 2
3 SR1045VRZN SROUB VRATOVY M10x45 0,042 kg 14 12 10 10 8
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 10 8
5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 10 8
6 RSAM 146250 BRIT HARDOX SRL 1600 26,165 kg 1 - - - -
6 RSAM 144250 BRIT HARDOX SRL 1400 22,762 kg - 1 - - -
6 RSAM 140250 BRIT HARDOX SRL 1200 19,602 kg - - 1 - -
6 RSAM 141250 BRIT HARDOX SRL 1100 17,957 kg - - - 1 -
6 RSAM 142250 BRIT HARDOX SRL 1000 16,199 kg - - - - 1

Brit hardox 31




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL — vomema

Group: D
'pynna: D

Skupina: D
Gruppe: D

32

Brit vulkolan



Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cppe: 0 rpymap ——— N\ AGROMETALL Version: A Bepcst A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 1600 1400 1200 1100 1100
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 146246P BRIT 1600 VULKOLAN 4,585 kg 1 - - - -
1 RSAM 144246P BRIT 1400 VULKOLAN 4,015 kg - 1 - - -
1 RSAM 140246P BRIT 1200 VULKOLAN 3,464 kg - - 1 - -
1 RSAM 141246P BRIT 1100 VULKOLAN 3,162 kg - - - 1 -
1 RSAM 142246P BRIT 1000 VULKOLAN 2,838 kg - - - - 1
2 RSAM 146246L BRIT 1600 VULKOLAN 4,585 kg 1 - - - -
2 RSAM 144246L BRIT 1400 VULKOLAN 4,015 kg - 1 - - -
2 RSAM 140246L BRIT 1200 VULKOLAN 3,464 kg - - 1 - -
2 RSAM 141246L BRIT 1100 VULKOLAN 3,162 kg - - - 1 -
2 RSAM 142246L BRIT 1000 VULKOLAN 2,838 kg - - - - 1
3 RSAM 146241 PRILOZKA 1600 2,281 kg 2 - - - -
3 RSAM 144241 PRILOZKA 1400 1,998 kg - 2 - - -
3 RSAM 140241 PRILOZKA 1200 1,753 kg - - 2 - -
3 RSAM 141241 PRILOZKA 1100 1,602 kg - - - 2 -
3 RSAM 142241 PRILOZKA 1000 1,457 kg - - - - 2
4 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 14 12 10 10 8
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 10 8
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 10 8
7 RSAM 146260 BRIT VULKOLAN SRL 1600 14,701 kg 1 - - - -
7 RSAM 144260 BRIT VULKOLAN SRL 1400 12,856 kg - 1 - - -
7 RSAM 140260 BRIT VULKOLAN SRL 1200 11,126 kg - - 1 - -
7 RSAM 141260 BRIT VULKOLAN SRL 1100 10,220 kg - - - 1 -
7 RSAM 142260 BRIT VULKOLAN SRL 1000 9,145 kg - - - - 1

Brit vulkolan

33




N\ AGROMETALL

Pozi¢éni

Zastrcky + kabel

Osvétleni

34




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

35




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
ruppe: A rpyma:a  —— J\\ AGROMETALL —— verson A Bepons: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Osvétleni pozi€ni

36




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ HGROMETAHLL — version:a Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 37




N\ AGROMETALL

Zaves Kat. 0

Zavés QUICK HITCH Zaveés 120 Holder

Zaves

38




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

Rozmér Sériové ¢Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Zaves

39




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: A Group: A

Gruppe: A Tpymnai A ——— )\ AGROMETALL

*lll

Zaveés Kat. 0, IN-ZSAM 150000 40




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A rymaia . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSAM 150001 ZAVES SR L SVAR. 11,510 kg 1

2 ZSAM 150005 UCHO SPODNI SVAR. 2,139 kg 2

3 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

4 UDAM 051602 CEP S HL. 16x50%5 0,094 kg 1

5 UDAM 051606 CEP S HL. 16x60x5 0,110 kg 1

6 UDAM 051910 CEP 19x100 0,214 kg 1

7 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 2

8 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

9 SR1690NODZN2 SROUB M16 x 90 0,180 kg 2

10 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

11 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

12 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 6

13 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 7

14 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

15 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

16 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

Zaveés Kat. 0, IN-ZSAM 150000

41




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: B Group: B

orppe: 8 royma:e . —— J\\ AGROMETALL

Zaveés JD 3320- ZSJD 150000 42




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ HGROMETAHLL — version:a Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 ZSJD 150005 ZAVES A SVAR. 17,713 kg 1
2 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
3 UDAM 051602 CEP S HL. 16x50x5 0,094 kg 1
4 UDAM 051606 CEP S HL. 16x60x5 0,110 kg 1
5 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 2
6 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 4
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
9 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
11 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

Zaveés JD 3320- ZSJD 150000 43




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: C Group: C

cruppe: ¢ roymac . —— J\\ AGROMETALL

Zavés QUICK HITCH-ZSJD 180000 44




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - ’\ HGROMETAHLL — version:a Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSJD 180005 Z. QUICK SVAR. 16,016 kg 1
2 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
3 UDAM 051602 CEP S HL. 16x50x5 0,094 kg 1
4 UDAM 051606 CEP S HL. 16x60x5 0,110 kg 1
5 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 2
6 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
9 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 4
10 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

Zavés QUICK HITCH-ZSJD 180000 45




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: D Group:D

erupe: 0 roymap . —— J\\ AGROMETALL

Zavés JD 120 HOLDER- ZSJD 220000 46




Skupina: D Group:D Verze: A Version: A

Gruppe: D pynna: D - )\ HGROMETAHLL — version:a Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSJD 220005 RAM - ZAVES JD H 120 HOLDER pro OR L 40,464 kg 1
2 UDAM 051602 CEP S HL. 16x50x5 0,094 kg 1
3 UDAM 051606 CEP S HL. 16x60x5 0,110 kg 1
4 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 2
5 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
6 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
7 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 4

Zavés JD 120 HOLDER - ZSJD 220000 A7




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: E Group: E

cupe £ roymae . —— J\\ AGROMETALL

Zavés JUNGO JET-ZSJG 020000 48




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
crppe: £yt —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 Z5JG 010002 DESKA ZAVES 1,262 kg 1

2 Z5JG 010003 PODLOZKA 0,523 kg 1

3 ZSJG 020005 ZAVES SVAR. 18,465 kg 1

4 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

5 UDAM 051602 CEP S HL. 16x50x5 0,094 kg 1

6 UDAM 051606 CEP S HL. 16x60x5 0,110 kg 1

7 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 2

8 SR1260NODZN1,75 SROUB M12 x 60 0,069 kg 2

9 SR1250NOZN1,75 SROUB M12x50 0,060 kg 2

10 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

11 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

12 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

13 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 4

14 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

15 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 5

16 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

Zavés JUNGO JET-ZSJG 020000

49




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: F Group: F

crppe: . royma:r . —— J\\ AGROMETALL

Zavés VALFADANA-ZSVF 040000 50




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

Gruppe: F Mpynna: F - ’\ HGROMETAHLL — version:a Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSVF 040005 Z. VALFADANA SVAR 16,495 kg 1
2 UDAM 051606 CEP S HL. 16x60x5 0,110 kg 1
3 UDAM 051602 CEP S HL. 16x50x5 0,094 kg 1
4 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 2
5 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
6 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
7 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 4
1 ZSVF 040005 Z. VALFADANA SVAR 16,495 kg 1
2 UDAM 051606 CEP S HL. 16x60x5 0,110 kg 1
3 UDAM 051602 CEP S HL. 16x50x5 0,094 kg 1
4 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 2
5 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
6 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
7 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 4

Zavés VALFADANA-ZSVF 040000 51




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

52




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

53




[/




